JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/59484

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: ®apmavLeBTUKa

3apaHue 2.

1. YKaxkute CBA3b MeXAY XUMNYECKUM CTPOEHNEM XJIOPXUHaNbA01a U ero hapMaKosIorM4eckmum gencTBmeM.
MNepeuyncnnTe 0cobeHHOCTU aHaIn3a OpraHNYecKn CBSA3aHHbIX aTOMOB XJlopa.

3apaHue 3.

PewwnTe 3apayn:

1. C noMOLLbI0O KAaKOro OHOr0 peareHTa MOXXHO AeHTUMhULNpPoBaTb 0OA4HOBPEMEHHO 06a NHrpeaneHTa B
JNlekapcTBeHHON hopme:

Rp: Codeini phoshpatis 0,015

Natrii hydrocarbonatis 0,3

M. f. p.

D.t. d. Ne 20

S.

ChoenaTb BbIBOL O Ka4YeCTBE JIEKAPCTBEHHON hOPMbI, €CJ/IN HANAEHHOE KOJINYECTBEHHOE COAEP)KXaHME KoAEeNHaA
hocpaTa cocTtasnseT 0,02 (HoOpMa AOMYCTUMbIX OTKJIOHEHUI OT NMPOMMCaHHOW MacCbl KogenHa ocdaTa B
cooTBeTCTBMU C TpeboBaHueM HL £ 20 %); cooep>xaHune HaTpua rngpokapboHaTa coctaBnaeT 0, 25 r (HopMa
OONYCTUMbIX OTKJIOHeHUN = 8 %).

3. MpoBeaeHO NcNbiTaHMe KadYecTBa JlIeKapCTBeHHOro cpeacTtBa «Morphini hydrocloridum» (Mr C17H19NO3 « HCl
3H20 =375,84) no nokasaTeso «KOJIM4EeCTBEHHOE onpeaesieHne» B COOTBETCTBUM C TpeboBaHmem JP XIV:
HaBeCKY BbICYyLLEHHON N JOBEeAEHHOW [0 NOCTOAHHON Macchl cybcTaHuum 0,5832 r pacteopunan B 3,0 Mn
MypaBbUHOW KUCNOTbl, fob6aBman 100 ma cMecK, COCTOALLEN N3 YKCYCHOIO aHMMAPUAa N YKCYCHOM KNCNOThI, 1
oTTuTpoBanm 0,1 M pacTtBopoM xnopHon knucnoTbl (K=1,001). KoHel TUTpoBaHUA onpeaensanm
noteHunomeTpunyeckn . O6bem TTpaHTa coctaBun 18,12 mn.

* HannwunTe peakunio KOAMYeCTBEHHOI O onpeaesieHns AeNCTBYOWero BeLecTsa;

¢ PaccuntanTe TUTP COOTBETCTBUSA (C y4€TOM Cyxoro BewecTtsal);

e CoenanTe BbIBOA O Ka4yeCTBe JIEKapCTBEHHOIr0 CpecTBa, eC/IN coaep)XaHue KogenHa octaTta He OOKHO ObITb
He MeHee 98,0 % n He 6onee 102,0 %..

4. PaccynTanTe TUTP COOTBETCTBUSA aTPOMNMHa CynbdaTa npu KoamM4eCTBEHHOM ornpeaesieHnn ero MeTo40M
KWUCJ/IOTHO-OCHOBHOIO TUTPOBaHMA B HeBogHoW cpese 0,1 M pacTBOPOM KUC/IOTbl XJIOPHOW C UCMOJIb30BaHMEM
MHAWKaTopa KpucTtanamyeckoro guonetosoro (M.M. 694,8) .

HanuwnTte ypaBHEHME XUMNYECKOWN peaKkLmu.

5. MpoBeneH aHann3 KavyecTBa ieKapcTBeHHOro npenapaTta Chloroquine Phosphate no nokasaTtento
«KOJINYECTBEHHOE COAep KaHne AeNCTBYOLWEro BewecTtsa» B COOTBeTCTBUM € TpeboBaHuem USP 24, lng aToro
102,2 mr cybcTaHuum pactsopunam B 1 Ma Boabl U pa3Benu KNCI0TOM xJoposogoponHon (1:1000) B konbe ob6bemMom
10 mn. NopobHbIM cnocobomM roTOBAT pacTBOpP CTaHOAapTHoro obpasua, KoOHUEeHTpauus Kotoporo coctasnseT 0,01
r/mn. OnpepensioT abcopbunio obomnx pacTBOPOB, UCMOJIb3YA KUCIOTY XJIOPOBOAOPOAHYIO pa3BefieHHYI0 B
KayecTBe pacTBOpa CpaBHEHUS, KIOBETY TOAWMHON 1 cM Npu ganHe BosHbl A=343 HM. Ax=0,35; Ast=0,37.
CoenaTb BbIBOA 0 KadecTBe JIB, ecnn cofep>xaHue AencTBylowWwero sewectsa B cybcTaHUMM [OKHO BbITb He
MeHee 98,0 % 1 He 6onee 102,0 %.

3apaHue 2.

1. YKaXkuTte CBA3b MeXAy XUMNYECKUM CTPOEHNEM XJIOPXMHAbA0MA U ero hapMakonorn4eckumMm encTBneM.
MNepeuyncnnTte ocobeHHOCTN aHan3a opraHNYecKn CBA3aHHbIX aTOMOB XJlopa.

PelwieHwve.

XNopxXuHanbaon

KoBafleHTHO-CBA3aHHbIN rasioreH - 3TO rajloreH, BXOASIWNIA B CTPYKTYPY MOJIeKyJibl OpraHM4eCcKoro BeLlecTsa U
CBSAA3aHHbIN KOBaJIEHTHOM CBA3bIO C aTOMOM yrnepoga. o npupofe ranoreHa pasandalT pTop- (hTopoTaH,
dhTopadyp, hTopypaum), xnop- (xaopodopM, XNopucTein 3Tnn), 6pom- (bpomnsosan, bpomkamcopa) n
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nopcomepxatme (Mogoopm, MNOATUPO30H, TUPEONLANH) NIEKAapPCTBEHHLIE BELLECTBA.

[MOCKOIbKY ranoreHbl C OpraHM4YeCcKom YaCTbi MOJIEKYJIbl CBSiI3aHbl MPOYHOW KOBAJIEHTHOW MONSAPHON CBA3bIO, TO NX
HenocpeaCcTBEeHHOE onpefesieHne B TaKUx CoOegMHEeHNAX HEBO3MOXXHO. 1N obHapy>XeHns ranoreHa Heobxoanmo
pa3pywmnTb ero CBA3b C yr/1epoaoM 1 NepeBecTun rasioreH B MIOHHOE COCTOSHME.

1. NMpoba bennbwTenHa. MpUCyTCTBME XJI0Pa B OPraHNYECKUX COeANHEHNAX MOXKHO 0OHapyXnTb Npu cnabom
HarpeBaHun B 6eCLUBETHOM MJIaMeHN ropesiku, NoMeLLeHHOro Ha MeflHyt0 NPOBOJIOKY pacTBOpa UCCeayemMoro
BewlecTBa. MN1amsa npy 3TOM OKpaLUMBAETCS B 3€/1€HbIN LUBET B pe3ysibTaTe 0b6pa3oBaHus IETYYMX rasioreHnnoB
meam (1):

2. MNpwn HarpeBaHNM 3TaHONLHOIO pacTBOpa rasioreHoCcoAep Kallero IeKapCcTBEHHOIo CpeacTBa C pacTBOPOM
cepebpa HUTpaTa B a30THOKUCII0 cpene obpa3lyeTcs 0CafoK rasoreHmaa cepebpa:

Cl- + AgNO3 = AgCI! + NO3-

6enbin

3. BoccTaHOBUTEIbHbIE METOAbI NEPEBEAEHNS KOBAJIEHTHO-CBA3aHHOIO rasioreHa B MOHHOe COCTosHME. Peakumm
BOCCTAHOBJIEHNA XJIOPMPON3BOAHBLIX CBOAATCA 0ObIYHO K LENCTBMIO Ha NpenapaT aTOMapHbIM BOAOPOAOM, KOTOPLIN
noJsiy4atoT B3aMMOLENCTBMEM NOPOLLUKOOOPA3HOro LMHKa C paCTBOPOM YKCYCHOW WUJIN CEPHOM KNCIOTbI, UK C
pacTBOPOM HaTpua (Kanus) rmapokcmaa. B pesynbTate peakuum obpasyeTca HaTpus xJaopua nin
XJIOPOBOOOPOAHAs KMCAOTa.

3Ta YacTb paboThbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LieAX. EC/In Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npnobpeTnTe ee BOCNOJ/Ib30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLEe C rotoBovi paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/59484
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